

Referat for Dragt- og tekstilpuljens styregruppes møde fredag den 23. maj.

Til stede: Maj, Marie, Kristine og Inge (ref.)

1. Hjemmeside: Halvårlig regning på 1250 kr. skal betales 12. juni. Puljen har ingen penge, da tilskud er bortfaldet. Textilforum i Herning lægger ud. Derefter opkræves 100 kr. pr. medlem til betaling for hjemmeside og evt. andre udgifter.
Maj kontakter ODM. Kristine skriver oplæg til brev til Dragtpuljens medlemmer om medlemsbetaling.
2. På kommende landsmøde tages betaling op og styregruppen foreslår at det koster 100 kr. for private medlemmer og 250 kr. for institutioner. ODM vil gerne stå for det.
3. Kommende landsmøde med seminar om pels og skind i dragten lægges 5.-6. november, hvis det kan lade sig gøre i forhold til lokaler og foredragsholdere. Seminaret er kun for dragtpuljens medlemmer.
Maj kontakter foredragsholdere: Peter Toft, Anne Lise Schmidt (om forskellige pelstyper) og Ulla Mannering (evt. omvisning – ikke foredrag?).
Maj booker lokaler og undersøger priser på mad og drikke på Nationalmuseet.
Kristine kontakter: Copenhagen Fur, buntmager Alex Petersen og konservator Margit xx i Viborg.
Marie undersøger restaurant.

Forslag til program:

Onsdag den 5. november

10.30:	Kaffe og morgenbrød
11-12.30:	Omvisning i særudstilling
12.30-13.30:	Frokost
13.30-15.30:	Foredrag
16.00-18.00:	Besøg på Copenhagen Fur designcenter
18.30-	Spisning på restaurant og hyggeligt samvær

Torsdag den 6. november

09.00-10.00:	Foredrag
10.00-12.00:	Landsmøde – pause kl. 10.30 med kaffe og morgenbrød
12.00-13.00:	Frokost
13.00-15.00:	Foredrag – kort pause kl. 14 med kage
15.00-15.30:	Opsamling, næste landsmøde, farvel

Marie sender udkast til retningslinjer for Dragtpuljen ud med nyhedsbrev. Disse skal vedtages ved landsmødet.

Næste møde for Dragtpuljens styregruppe mandag den 1. september kl. 15-17 på Nat.mus.